
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 9 липня 2024 р. № 807 

ЗМІНИ, 

що вносяться до Порядку проведення призову  

громадян на військову службу під час мобілізації,  

на особливий період 

1.  Пункт 30 викласти в такій редакції: 

“30. Повістка формується за допомогою Єдиного державного реєстру 

призовників, військовозобов’язаних та резервістів або бланк повістки 

заповнюється представником районного (міського) територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки або його відділу. 

Керівник районного (міського) територіального центру 

комплектування та  соціальної підтримки або його відділу накладає на 

повістку кваліфікований електронний підпис або особисто підписує 

повістку та скріплює гербовою печаткою. 

У разі формування повістки за допомогою Єдиного державного 

реєстру призовників, військовозобов’язаних та резервістів керівник 

районного (міського) територіального центру комплектування та 

соціальної підтримки або його відділу накладає на повістку кваліфікований 

електронний підпис у день її  формування. 

Реєстраційний номер повістки фіксується в Єдиному державному 

реєстрі призовників, військовозобов’язаних та резервістів. 

Повістки, сформовані за допомогою Єдиного державного реєстру 

призовників, військовозобов’язаних та резервістів, після накладення 

керівником районного (міського) територіального центру комплектування 

та соціальної підтримки або його відділу кваліфікованого електронного 

підпису можуть: 

централізовано друкуватися разом з описом вкладення і надсилатися 

військовозобов’язаним та резервістам засобами поштового зв’язку 

рекомендованим поштовим відправленням з описом вкладення та 

повідомленням про вручення;  

вручатися військовозобов’язаним та резервістам під час оповіщення. 

Для оповіщення військовозобов’язаних та резервістів розвідувальних 

органів України чи СБУ бланк повістки оформляється зазначеними 

органами. Порядок оформлення повісток, їх підпис та реєстрація 

визначаються розвідувальними органами України, СБУ.”. 
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2.  У пункті 34:  

1) у першому реченні абзацу третього слова “не пізніше ніж протягом 

наступного дня” замінити словами та цифрами “протягом 48 годин”; 

2) доповнити пункт абзацом такого змісту: 

“Централізований друк повісток, які сформовані за допомогою 

Єдиного державного реєстру призовників, військовозобов’язаних та 

резервістів, та направлення їх військовозобов’язаним та резервістам 

засобами поштового зв’язку здійснюються Міноборони або державними 

підприємствами, які мають стратегічне значення для економіки і безпеки 

держави (в поліграфічній галузі), на підставі відповідних договорів, 

укладених між Міноборони, призначеним оператором поштового зв’язку 

та/або державними підприємствами, які мають стратегічне значення для 

економіки і безпеки держави (в поліграфічній галузі).”. 

_____________________ 


